
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

VII скликання 

 

ПРОТОКОЛ  

 

28.11.2017                                             м. Черкаси                                       № 4 

   

засідання постійної комісії обласної ради  

з питань охорони здоров’я  

 

Всього членів комісій   - 11 

На засіданні присутні   - 9 

 

ПРИСУТНІ: 

голова комісії – Парамонов В.В. 

секретар комісії – Сілко Л.А. 

 

Члени комісії: Бачинська І.І., Баштан О.В., Бурсак О.В., Мельник І.М., 

Павленко І.Ф., Судакевич В.Г., Уманець В.П. 
 

ВІДСУТНІ члени комісії: Похольчук Р.В., Федорук О.Л. 

 

На засідання комісії запрошені:  

 

Бабіченко  

Світлана Володимирівна 

- начальник бюджетного управління Департаменту 

фінансів Черкаської облдержадміністрації 

 

Найдан 

Олег Володимирович 

- заступник начальника управління охорони 

здоров’я облдержадміністрації 

 

Фесун 

Ігор Анатолійович 

- кандидат на посаду директора комунальної 

установи "Обласний центр екстреної медичної 

допомоги та медицини катастроф Черкаської 

обласної ради" 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про  внесення  змін  до  рішення  обласної  ради  від 23.12.2016 

№ 11-2/VII «Про обласний бюджет на 2017 рік». 

Бабіченко  

Світлана Володимирівна 

- начальник бюджетного управління 

Департаменту фінансів Черкаської 

облдержадміністрації 



2. Про призначення ФЕСУНА І.А. на посаду директора комунальної 

установи "Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф 

Черкаської обласної ради". 

Найдан 

Олег Володимирович 

- заступник начальника управління 

охорони здоров’я облдержадміністрації 

 

3. Про розгляд листа жителів Чигиринського району щодо будівництва на 

території Рацівської сільської ради Чигиринськго району птахопідприємства 

ПАТ «Миронівський хлібопродукт». 

Парамонов 

Віктор Володимирович 

- голова постійної комісії   

 

1. СЛУХАЛИ:  

Бабіченко С.В., яка ознайомила членів комісії зі змінами, які планується 

внести до обласного бюджету на 2017 рік. 

Текст пояснювальної записки додається до протоколу (додаток 1). 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Парамонов В.В. запропонував підтримати запропоновані зміни до 

обласного бюджету, проект рішення та рекомендувати розглянути питання на 

пленарному засіданні сесії обласної ради.  

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 4/1 додається до протоколу (додаток 2). 

 

„За“ – 9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ – 0. 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Найдана О.В., який повідомив членам комісії, що відповідно до пункту 20 

частини першої статті 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в 

Україні", рішення Черкаської обласної ради від 12.10.2016 № 9-20/VIІ "Про 

затвердження Порядку проведення конкурсного відбору керівників підприємств, 

установ, закладів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Черкаської області" та розпорядження голови обласної ради від 20.09.2017 

№ 289-р "Про оголошення конкурсу на посаду директора комунальної установи 

"Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф 

Черкаської обласної ради" Черкаською обласною радою проведено конкурсний 

відбір. За результатами проведеного конкурсу, переможцем визнано Фесуна 

Ігоря Анатолійовича. 

Згідно з рішенням обласної ради "Про порядок укладання контрактів з 

керівниками підприємств, установ, закладів спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Черкаської області та затвердження типових форм 

контрактів" та з Порядком проведення конкурсного відбору керівників 

підприємств, установ, закладів спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Черкаської області управлінням майном виконавчого апарату 

обласної ради підготовлено проект рішення обласної ради про призначення 

ФЕСУНА І.А. на посаду директора комунальної установи "Обласний центр 



екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Черкаської обласної ради" 

та укладання з ним контракту терміном на п’ять років. 

Текст проекту рішення та пояснювальної записки додаються до протоколу 

(додаток 3). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Парамонов В.В. запропонував підтримати кандидатуру Фесуна Ігоря 

Анатолійовича на посаду директора комунальної установи "Обласний центр 

екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Черкаської обласної ради", 

проект рішення та рекомендувати розглянути питання на пленарному засіданні 

сесії обласної ради і пропонувати депутатам підтримати проект рішення. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 4/2 додається до протоколу (додаток 4). 
 

  „За“ – 9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0   „Не голосувало“ – 0. 
 

3. СЛУХАЛИ: 

Парамонова В.В., який ознайомив членів комісії з листом жителів 

Чигиринського району щодо будівництва на території Рацівської сільської ради 

Чигиринськго району птахопідприємства ПАТ «Миронівський хлібопродукт». 

Текст листа додається до протоколу (додаток 5). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Парамонов В.В. запропонував взяти до відома лист жителів Чигиринського 

району щодо будівництва на території Рацівської сільської ради Чигиринського 

району птахопідприємства ПАТ «Миронівський хлібопродукт» оскільки 

порушене в листі питання не відноситься до повноважень постійної комісії з 

питань охорони здоров’я.  
 

„За“ – 9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0   „Не голосувало“ – 0. 

 

 

 

 

Голова комісії                                                                            В. Парамонов 

 

 

Секретар комісії                                                                        Л. Сілко 


